

Экс-арбитр НХЛ Пил о поведении Кучерова на церемонии вручения наград: «Примерно такой же энтузиазм он проявил на Матче звезд. Позорно!»

Тим Пил раскритиковал поведение Никиты Кучерова на церемонии вручения наград НХЛ.

Форвард «Тампы» однозначно отвечал на вопросы журналиста перед объявлением обладателя «Харт Трофи».

Напомним, приз выиграл Нэтан Маккиннон.

«Примерно такой же энтузиазм он проявил и на Матче звезд НХЛ.

Прояви уважение к болельщикам, которые поддерживают тебя и покупают билеты, чтобы посмотреть на тебя, что позволяет тебе зарабатывать миллионы в год. Позорно!» - написал экс-арбитр НХЛ Тим Пил.